



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES

Expte: A/SER-018515/2023.
322E-F-001/2023

Unidad Administrativa
DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN
(SGT)

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN LA ORDEN 4925/2024 DE 25 DE OCTUBRE DEL CONSEJERO DE EDUCACION , CIENCIA Y UNIVERSIDADES

Advertido error material en la Orden 4925/2024 de 25 de octubre por la que se aprueba la primera modificación de Lote 1 del contrato de servicios “**LIMPIEZA DE DIFERENTES INMUEBLES DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DIVIDIDO EN 5 LOTES**” respecto al centro educativo CIFP ESCUELA DE LA VID y en aplicación de lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, se procede a rectificar la misma es los siguientes términos:

DONDE DICE :

DISPONGO

4.- El incremento será imputable al programa 322E, subconcepto 22700 “*Trabajos realizados con empresas de limpieza y aseo*”, con la siguiente distribución por anualidades:

EJERCICIO ECONOMICO	PROGRAMA PRESUPUESTARIO	SUBCONCEPTO	IMPORTE IVA INCLUIDO
2024	322 E	22700	1.663,75 €
2025	322 E	22700	13.310,00 €

DEBE DECIR:

DISPONGO

4.- El incremento será imputable al programa 322F, subconcepto 22700 “*Trabajos realizados con empresas de limpieza y aseo*”, con la siguiente distribución por anualidades:

EJERCICIO ECONOMICO	PROGRAMA PRESUPUESTARIO	SUBCONCEPTO	IMPORTE IVA INCLUIDO
2024	322 F	22700	1.663,75 €
2025	322 F	22700	13.310,00 €

EL CONSEJERO
P.D Orden 365/2024, 13 de febrero (BOCM 20-02-24)
LA SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Firmado digitalmente por: CUESTA PEDRAJAS MARÍA PAZ
Fecha: 2024 10 29 14:25

La autenticidad de este documento se puede comprobar en <https://gestiona.comunidad.madrid/csv> mediante el siguiente código seguro de verificación [REDACTED]